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Hasznos lakótér ca. 200 m²

Szobák 3

Hálószobák 1

Fürdoszobák 2
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Az elso benyomás

Fedezzen fel egy otthont, ahol az elegancia és a kényelem harmonikusan keveredik, egy

menedéket, amely Kifisia kívánatos negyedében várja Önt. Ez a gyönyöru, egyszintes,

teljesen berendezett apartman egy kifinomult élet világába hívogat, 200 m²-es, gondosan

megtervezett térrel és egy nyugodt, privát kerttel, amely olyan érzést kelt, mintha a saját

paradicsomi szeletét csodálná. Belépéskor egy meleg és hívogató fogadótér adja meg a

hangulatot, amely két tágas nappaliba vezet, mindegyikben saját hangulatos kandallóval.

Itt a napfény táncol a nagy ablakokon keresztül, aranyló fényt vetve a modern elemekkel

gyönyöruen díszített neoklasszikus bútorokra. A szomszédos étkezo, amely tágas és

kifinomult, tökéletes emlékezetes vacsorák lebonyolításához barátokkal és szeretteivel.

Az önálló konyha több mint egy kulináris tér – az otthon szíve, amely egy újabb

kandallóval ellátott, laza nappalihoz csatlakozik. Képzeljen el családi reggeliket a

napsütötte étkezoben, vagy a közelben lévo diszkrét WC praktikumát az Ön kényelme

érdekében. Vonuljon vissza a hálószobába, a kényelem oázisába, boséges tárolóhellyel

és egy teljesen felújított fürdoszobával. A két további hálószoba, amelyek egyaránt

tágasak és hívogatóak, egy második felújított fürdoszobán osztoznak. Az elrendezés

egyik rejtett gyöngyszeme, a mellékmosókonyha, biztosítja, hogy a mindennapi élet

ugyanolyan zökkenomentes legyen, mint amennyire kényelmes. Lépjen ki a széles

nyugati verandára, ahonnan lélegzetelállító kilátás nyílik Attikára. Itt a nap stressze

elolvad, miközben a táj szépségében gyönyörködik, a lenyugvó nap lágy fényében

fürödve. Egy csendes és festoi környéken megbúvó apartman nyugalmat kínál

mindössze pár percre Kifisia nyüzsgo központjától. Fedezzen fel bájos butikokat,

kortyoljon kávét hangulatos kávézókban, vagy sétáljon a kifinomultságot és bájt árasztó,

fákkal szegélyezett utcákon. A környéket parkok és kulturális nevezetességek tarkítják,

kiegészítve Kifisia egyedi vonzerejét – egy olyan helyet, ahol a történelem tökéletes

egyensúlyban találkozik a modern élettel. Ez több mint egy lakás; ez egy életstílus,

amelyet az elegancia, a kényelem és a kapcsolat határoz meg. Ne hagyja ki a

lehetoséget, hogy a sajátjává tegye.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Kifisias Avenue 227, 14561 Kifisia
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

